

# 大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 11235 期

国内统一刊号:CN14-0047

2018年6月29日 星期五

农历戊戌年五月十六

## 新时代 不忘初心再出发

——公司各级党组织和广大党员牢记

习总书记嘱托创先争优助推高质量发展

6月22日,太钢召开学习贯彻习总书记视察山西重要讲话精神推进会暨迎“七一”创先争优表彰大会,太钢集团党委书记、董事长、总经理高祥明在会上作重要讲话。会议结束后,公司各级党组织迅速作出安排部署,认真学习宣传贯彻会议精神,各级领导干部和广大党员表示,将提高政治站位,坚定发展信心,增强奋斗精神,充分发挥聪明才智,为公司阔步迈向高质量发展新时代贡献力量。

太钢鑫磊公司党总支对学习贯彻会议精神高度重视,要求各党支部通过讲专题党课、组织学习讨论等形式,掀起学习贯彻热潮,班子成员和各党支部书记要带头讲专题党课,带头学思践悟,努力把学习成效转化为推动企业发展的强大动力。该公司党总支书记、经理董武斌说,党员领导干部要牢记习总书记嘱托,时时处处做在前、带在前,成为党员和职工群众的旗帜和榜样,团结带领职工群众为推动公司高质量发展作贡献。

6月28日,物流中心召开党委会对贯彻落实好会议精神进行部署,要求各党支部采用多种形式把会议精神落实到岗位上、落实到工作中。物流中心党委副书记、纪委书记、工会主席刘瑞军说,“公司强调良好的政治生态是推动新时代太钢高质量发展的重要保障。我们要把学习贯彻习总书记视察山西重要讲话精神引向深入,强化责任担当,聚焦工作落实,推动全面从严治党向纵深发展,努力实现党的建设与党的事业互促共进。”

钢科公司党总支在大会上作了学用讲话的交流发言,干部职工深受鼓舞。这两天,钢科公司党

总支通过召开专题会议、举办系列庆祝活动和“我是钢科人”主题文化月活动,激励广大党员坚定信念,牢记宗旨,更好地发挥先锋模范作用,推动公司高质量发展。钢科公司首席工程师、党员雷爱民说,公司强调要始终坚持以人为本,特别是要以奋斗者为本的核心价值观,非常受鼓舞。我将牢记习总书记的谆谆教诲,加倍努力,为早日建成国内领先、国际一流的高端碳纤维产业基地贡献力量。

6月26日,炼钢二厂党委召开迎“七一”暨创先争优表彰大会,要求各支部通过“三会一课”、主题党日、班前班后会等形式,进一步引深习总书记视察山西重要讲话精神的学习贯彻工作,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,推动新时代太钢高质量发展。该厂连铸三作业区党支部书记蒋朝晖说,在提到对基层干部的关心关爱时,公司强调要坚持严格管理与关心信任相统一,特别是给工作在基层一线和承担急难险重任务的干部更多理解和支持,让大家安心、安身、安业,更好地履职奉献,说到了我们基层干部的心坎上,对进一步激励广大干部新时代新担当新作为具有重要意义。

技术中心党委召开中心组(扩大)学习会,组织班子成员和各党支部书记深入学习会议精神,畅谈学习优秀共产党员标兵事迹的感受。物理室党支部书记、主任贾元伟激动地说,公司提出要“瞄准短板,持续推进工序技改升级改造,建设高端特色精品制造的核心基地”,为我们科研人员指明了工作方向。

(下转第三版)

本报讯(记者 孙敬)6月26至27日,太钢集团专职党委副书记、副董事长韩瑞平到保德县实地调研定点扶贫工作,并看望慰问公司驻村扶贫队员。公司工会相关领导参加调研。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视扶贫开发工作,把脱贫攻坚摆在前所未有的高度来抓,提出一系列新理念新思想新战略,形成了习近平总书记扶贫开发重要战略思想,为我们打好精准脱贫攻坚战,促进共同富裕提供了根本遵循和行动指南。太钢从2010年开始承担临汾大宁县昕水镇秀岩村定点扶贫任务,并于2014年实现秀岩村整村脱贫。2015年太钢定点扶贫任务调整到娄烦县马家庄乡的5个行政村。2018年,太钢又新增了忻州市保德县5个乡镇10个行政村的定点扶贫任务,建档立卡贫困户629户,共1787人。5月4日,公司派出的30名扶贫队员正式驻村。

在保德县腰庄乡铺房塬村和桥头镇王家里村、王刘家沟村,韩瑞平与当地乡镇领导、驻村扶贫队员进行了座谈,详细了解队员们的工作、生活情况。他说,坚决打赢脱贫攻坚战,让贫困人口和贫困地区同全国一道进入全面小康社会是我们党的庄严承诺,全党全国全社会都在积极行动。太钢作为特大型国有企业,始终积极承担社会责任。在脱贫攻坚的关键时刻,我们要牢记习近平总书记的嘱托,撸起袖子加油干。大家要驻得下、稳得住,结合当地实际,深入群众,认真研究扶贫工作中面临的问题,尽快实现角色转换,继承太钢优良传统,树立太钢企业形象,创造性开展工作,谱写扶贫工作新篇章。

当地乡镇领导感谢太钢为扶贫工作所作的努力,对驻村扶贫队的工作非常满意,表示将在工作和生活全力为队员提供便利。驻村扶贫队员感谢公司的关心和支持,表示将充分展现太钢人认真负责、吃苦耐劳的精神风貌,攻坚克难,帮助帮扶对象早日脱贫。

## 公司领导赴保德调研定点扶贫工作

## 公司开展煤气泄漏应急演练

本报讯(记者 张晓鹏)6月27日,公司煤气泄漏应急演练在能源动力总厂5号煤气柜区域开展。

此次演练制定了详细周密的实施方案,演练内容包括现场作业人员紧急撤离,管网调度的应急处置、应急信息处

置、事故现场处置,事故点周边警戒管控,现场指挥部的成立及指挥协调工作,事故周边单位人员的疏散等。演练过程中,应急救援各方组织得当、救援及时、配合默契,险情很快得到控制,最大限度地减少了人员伤亡和财产损失。演练结束后,相关人员进行了演练评估。

此次煤气泄漏应急演练是公司组织各专业部门开展的综合性应急演练,目的是提高相关部门和人员对煤气泄漏应急预案的熟悉程度,提升应急处置能力。

## 离退部党委表彰“三型”党组织

本报讯 日前,离退部党委召开2018年“三型”党组织表彰大会,对在创建“三型”党组织竞赛活动中表现突出的先进集体进行表彰。

为进一步加强基层党组织建设,离退部党委于2015年起,在各地党组织中持续开展以“学习型、服务型、创新型”为主要内容的“三型”党组织创建活动。各地区各级党组织和广大党员创新学习和服务方式,有力地促进了党建工作与老服务工作的深度融合,进一步强化了基层党组织建设,提升了老服务水平,为离退休队伍和谐稳定作出了积极贡献。

离退部党委要求,各级党组织要以受表彰的“学习型、服务型、创新型”党组织为榜样,认真贯彻落实党的十九大精神,不断加强和创新基层党组织建设,落实全面从严治党要求,进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化,扎实推进基层党支部“三化”和“示范党支部”创建工作,不断提升基层党组织党建工作水平,为太钢高质量发展作出新贡献。(离退部)

加强“三基建设”提升党建水平



近日,针对太原地区出现的持续高温天气,炼钢二厂千方百计把防暑降温工作做深做细做扎实,确保防暑降温设备设施投用到位,饮品药品、高温津贴发放到位,人员关注到位,实现保安全保质量目标。图为职工正在领取防暑降温药品。

刘宝宝 摄

## 做好防暑降温 应对高温“烤”验